

В I полугодии 2024 года наибольшие страховые выплаты страховщиков НСА по агрострахованию с господдержкой поступили аграриям Волгоградской области – 610 млн рублей, следует из анализа страховых выплат в региональном разрезе Национального союза агростраховщиков.

«Волгоградская область стала одним из наиболее пострадавших от майских заморозков регионов России, при этом у хозяйств области популярна программа страхования на случай ЧС, что позволило оперативно организовать перечисление страхового возмещения. Все выплаты в регионе осуществлены по договорам страхования урожая на случай ЧС. На второй позиции по размеру страховых выплат – Краснодарский край, где аграрии получили 333 млн рублей. Режим ЧС в регионе не вводился, выплаты осуществлены по договорам мультирискового страхования урожая», — прокомментировал президент НСА Корней Биждов.

Третьи по объему страховых выплат аграрии Тамбовской области – 174 млн рублей. В этом регионе они также перечислены по договорам страхования на случай ЧС в результате гибели озимых в связи с майскими заморозками.

Замыкают первую пятерку Смоленская область и Белгородская область.

«Майские заморозки стали главным событием, которое привело к выплатам на сумму 1,1 млрд рублей. Урегулирование по мультирисковой программе уже стартовало, но завершится после уборки застрахованных культур», – пояснил президент НСА.

«В силу особенностей этого агроклиматического сезона, сопровождавшегося заморозками и градом на Юге России, выплаты аграриям преимущественно сконцентрированы на Юге – в ЮФО и СКФО выплачено 1,269 млрд рублей. Кроме Краснодарского края и Волгоградской области, страховыми компаниями НСА перечислены 120 млн рублей аграриям Ставрополья – по мультирисковой программе, и

85 млн рублей – аграриям Ростовской области (по программе страхования ЧС). Животноводы Астраханской области получили 125 млн рублей за гибель поголовья» – отметил Корней Биждов.

Аграриям Центрального федерального округа перечислено 556 млн рублей страхового возмещения. Здесь выплаты осуществлялись по всем страховым программам. Кроме Тамбовской области, существенные страховые выплаты перечислены хозяйствам Белгородской области – 129 млн рублей по гибели урожая (из них 113 – по программе ЧС), Смоленской области – 161 млн рублей (утрата поголовья), Воронежской области – 76 млн рублей.

В целом агростраховщики перечислили в I полугодии 2024 г. страховые выплаты в 24 регионах всех федеральных округов, кроме Северо-Западного. Общая сумма выплат составила около 2,1 млрд рублей.

Википедия страхования